
 

B O A R D   A C T I O N S 
(Actions taken between October 1, 2020 through December 31, 2020) 

 
Erich Arias, MD – MD2016-0790 – Administrative Order of Release from 
Stipulation.  Licensee has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Steven Black, MD – MD2011-0547 – Agreed Order Imposing Reprimand, Fines and 
Stipulation was issued requiring Dr. Black accept a formal reprimand and pay fines 
totaling $2000.00 within 60 days following entry of this agreed order; mandating that 
Dr. Black abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed 
controlled substances and must enter into a treatment contract with NM Health 
Professional Wellness Program within 30 days following entry of this order.  This is not 
considered a restriction on the license. Dr. Black also agrees to successfully complete a 
Board-approved intensive ethics program, such as PROBE ethics and boundaries course 
offered by the Center for Personalized Education for Professionals (CPEP), and to 
provide the Board an acceptable statement regarding how the course will affect his 
practice going forward within 120 days following entry of this order (November 20, 
2020). This action is based on habitual or excessive use of intoxicants or drugs; 
misrepresentation in connection with applying for or procuring renewal; the use of a 
false, fraudulent or deceptive statement in a document connected with the practice of the 
licensee; prescribing, administering or dispensing of narcotic, stimulant or hypnotic 
drugs for other than accepted therapeutic purposes; conduct likely to deceive, defraud or 
harm the public; repeated similar negligent acts; failure to furnish the Board, its 
investigators or representatives with information requested by the Board; injudicious 
prescribing and improper management of medical records, including failure to maintain 
timely, accurate, legible and complete medical records. (November 2020) 
 
Norman Neil Brown, MD –Applicant– Agreed Order Accepting Respondent’s 
Voluntary Withdrawal of Initial Application for License While Under Investigation was 
issued based on the best interest of Dr. Brown, the Board, and the public.  (October 
2020) 
 
Steven Gordon Chapman, PA – PA2015-0006 – Agreed Order Imposing 
Reprimand, Fines and Stipulation was issued requiring Mr. Chapman accept a formal 
reprimand and pay fines totaling $3000.00 within 120 days; Mr. Chapman agrees to 
successfully complete  Board-approved courses on medical recordkeeping, anger 
management and the scope of practice for a physician assistant within 6 months of entry 
of this order and to provide the Board a report of what he learned and how he benefited 
from the courses;  also mandating that Mr. Chapman abstain from the use of mind-
altering substances, alcohol and non-prescribed controlled substances and must enter 
into a treatment contract with NM Health Professional Wellness Program within 30 days 
following entry of this order.  This is not considered a restriction on the license. This 
action is based on habitual or excessive use of intoxicants or drugs; failure to report to 
the Board any adverse action taken against the licensee by a health care entity or law 
enforcement agency for acts or conduct similar to act or conduct that would constitute 
grounds for action as defined in this sections; injudicious prescribing, administering or 
dispensing of a drug or medicine and conduct unbecoming in a person licensed to 
practice or detrimental to the best interests of the public.  (November 2020) 
 
Luis Cisneros, MD – MD2016-0786 - Agreed Order Imposing Reprimand, Fines 



and Stipulation was issued requiring Dr. Cisneros accept a formal reprimand and pay 
fines totaling $1000.00 within 60 days; Dr. Cisneros also is mandating that to abstain 
from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed controlled 
substances and must enter into a treatment contract with NM Health Professional 
Wellness Program within 30 days following entry of this order. This is not considered a 
restriction on the license. This action is based on habitual or excessive use of intoxicants 
or drugs; failure to report to the Board any adverse action taken against the licensee by a 
health care entity or law enforcement agency for acts or conduct similar to act or conduct 
that would constitute grounds for action and conduct unbecoming in a person licensed to 
practice or detrimental to the best interests of the public. (November 2020) 
 
Matthew Clark, PA – Applicant – Decision and Order Denying Application for 
Licensure based on failure to request a hearing in a timely manner. (December 2020) 
 
David Durham, MD- MD2008-0595 – Agreed Order Imposing Reprimand, Fines 
and Stipulation of License was issued requiring that Dr. Durham accept a formal 
reprimand and pay a fine of $5000.00 within four months following entry of this order 
(November 20, 2020).  In one or more instances, and with respect to one or more 
patients, Dr. Durham did not comply with the Board’s rule governing the management of 
pain and other conditions with controlled substances.  Dr. Durham’s testimony to the 
Board regarding the frequency with which he reviewed PMP reports prior to issuing 
controlled substance prescriptions lacked support in prescription monitoring program 
(PMP) reports maintained by the New Mexico Board of Pharmacy.  Dr. Durham did not 
maintain timely and accurate medical records with respect to one or more patients he 
was treating with controlled substances. Dr. Durham did not respond to Board requests 
for records regarding his treatment of one or more patients and was not forthcoming 
regarding his own medical treatments.  Dr. Durham did not adhere to standard security 
measures for protecting prescription pads and did not comply with requirements 
regarding issuing prescriptions based on his practice locations.  In Case No. 2012-032, 
the Board previously disciplined Dr. Durham in connection with his prescribing of 
controlled substances and his failure to maintain timely and accurate medical records. 
Dr. Durham unnecessarily and inappropriately involved himself in the court proceedings 
of a personal acquaintance.  (November 2020) 
 
Jeffrey Giddens, MD – MD2019-0876 – Order of Release from Stipulation.  
Licensee has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Ryan Grange, PA – PA2016-0016 – Order of Release from Stipulation.  Licensee has 
a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Naiyer Imam, MD – MD2005-0205 – Agreed Order Imposing Reprimand and Fine 
was issued requiring that Dr. Imam accept a formal reprimand and pay a fine of 
$1000.00 within 60 days following entry of this agreed Order (October 20, 2020). This 
action is based on discipline imposed on Dr. Imam by another state. (October 2020) 
 
Siavash Karimian, MD – MD2007-0234 – Administrative Order of Release from 
Stipulation.  Licensee has a full and unrestricted license.  (October 2020) 
 
Padmaneel Kanase, MD – 2001-50 – Amended and Final Order of Reprimand was 
issued. The decision and order of reprimand and stipulation of license, entered May 23, 
2018, is amended to reflect the finding of violation 16.10.13.8(E) NMAC. Dr. Kanase is 



ordered to pay the costs of appeal in the amount of $4,229.06 within 30 days of entry of 
this order (November 20, 2020). (November 2020) 
 
Avra Laarakker, MD – RS2018-0588 – Order of Release from Stipulation.  
Licensee has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Justin Lee, MD – RS2019-0554 – Decision and Order Revoking License based on 
failure to request a hearing in a timely manner. (December 2020) 
 
Joseph M. Long, MD – MD2018-0212 – Order of Release from Stipulation.  
Licensee has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Ahmed Marwan, MD – Applicant – Agreed Order Accepting Respondent’s 
Voluntary Withdrawal of Initial Application For License While Under Investigation was 
issued based on the best interest of Dr. Marwan, the Board, and the public. (September 
2020 
 
Clyde Miller, MD – MD2007-0136 – Order of Release from Stipulation.  Licensee 
has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Nina Nandy, MD – MD2017-0751 – Order of Release from Stipulation.  Licensee has 
a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
Sidney Sanford, AA – AA2018-008 – Administrative Order of Release from 
Stipulation.  Licensee has a full and unrestricted license.  (December 2020) 
 
Barbara Troy, MD – MD2009-0415– Notice of Contemplated Action was issued 
based on unprofessional and dishonorable conduct; manifest incapacity or incompetence 
to practice as a licensee; discipline imposed on a licensee by another state; failure to 
report to the Board any adverse action taken against Dr. Troy by another licensing 
jurisdiction and failure to furnish the Board, its investigators or representatives with 
information requested by the Board. (October 2020) 
 
Barbara Troy, MD –MD2009-0415– Agreed Order for Voluntary Surrender of 
License While Under Investigation was issued based on the best interest of Dr. Troy, the 
Board, and the public.  (November 2020) 
 
Vishal Verma, MD – MD2007-0398 – Agreed Order Imposing Reprimand and Fine 
was issued requiring that Dr. Verma accept a formal reprimand and pay a fine of 
$35,000.00 within 60 days following entry of this order (December 29, 2020). This 
action is based on discipline imposed on Dr. Verma by another state; misrepresentation 
in connection with applying for or procuring renewal; failure to report to the Board any 
adverse action taken against Dr. Verma by another licensing jurisdiction and conduct 
unbecoming in a person licensed to practice or detrimental to the best interest of the 
public. (December 2020) 
 
Analisa Villarreal, MD – 2001-327 – Order of Release from Stipulation.  Licensee 
has a full and unrestricted license.  (November 2020) 
 
 


